

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 11.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004517503

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Clear Channel Schweiz AG, Hünenberg

Clear Channel Schweiz AG

[fr] Clear Channel Suisse SA [it] Clear Channel Svizzera SA [en]

Clear Channel Switzerland Ltd.

Rothusstrasse 2B 6331 Hünenberg **UID:** CHE103612849

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Hünenberg

Clear Channel Schweiz AG, in Hünenberg, CHE-103.612.849, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 64 vom 04.04.2018, Publ. 4148607). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: O'Shea, Cormac Bernard, irischer Staatsangehöriger, in London (GB), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Zeier, Urs, von Aesch (LU), in Thalwil, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Saunter, Michael Peter, britischer Staatsangehöriger, in London (GB), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Furger, Robert, von Gurtnellen, in Ennetmoos, Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Hawwari, Nadim, von Grône, in Bremgarten (AG), Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Urdorf]; Montag, Claudia, deutsche Staatsangehörige, in Islisberg, Zeichnungsberechtigte, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Dietlikon]; Reusser, Manuela, von Fischbach-Göslikon, in Zufikon, Zeichnungsberechtigte, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Bremgarten (AG)].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 04.04.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 64

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 17384 vom 06.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des

Kantons Zug